

LABSKO-USTECKÝ ATLETICKÝ VÍCEBOJ ZVÍTĚZIL NAD PROBLÉMY

Třetí ročník Labsko-ústeckého atletického víceboje se konal koncem září za krásného slunečného počasí v období vrcholného „Babího léta“. Ještě, že tak... V úterý odpoledne jsem se totiž dozvěděl od jednoho fotbalového fanouška „jobovku“: „Na víceboj nejdu, od 10 do 12 hodin v sobotu jdu na fotbal.“ To mi docela vyrazilo dech. Stadion jsem měl objednaný již v dubnu, aby mohl být víceboj zařazen do „veteránské“ terminovky České republiky. Objednávku si ověřuji u správce stadionu těsně před konáním víceboje Stéblo 2011, tj. letos 10 dnů předem...

Poslední tři dny před zahájením víceboje byly pro mne doslova hektické. Znamenalo to totiž informovat všechny potenciální dospělé účastníky, zvláště „přespolní“, že zahájení se pro ně posunuje z deváté na dvanáctou hodinu s tím, že děti začínají na „dolní“ ploše v původních 9 hodin. Většina účastníků to vzala sportovně, někteří mi ale účast odmítli. Jedna závodnice z pražské Sparty dokonce přijela z Prahy na devátou, a když zjistila, že by měla čekat do 12 hodin tak raději zase odjela vlakem domů i přes mé přemlouvání. Z tohoto pohledu tak byla účast 22 soutěžících uspokojivá. Pokud by vše proběhlo dle původního plánu, byla by rozhodně účast vyšší. Je to pro mne poučení pro příští ročník...

Přes všechny trable s fotbalisty musím říct, že jsme si tento víceboj užili a padlo i několik osobáků veteránů. V nové disciplíně hodů tenisákem na cíl a na dálku si s chutí zasoutěžili i rozhodčí, aby si zkrátili po dětské části soutěže čekání na ukončení fotbalového



Největší radost z vítězství měli nejmladší účastníci.

Foto: J. Hovorka

vého zápasu. Až po něm jsme mohli vkročit na tartan a zahájit soutěž dospělých v sektorech a na dráze.

Všech deset vypsanych disciplin v kategorii mužů nakonec absolvoval jen Jarda Hovorka. Vítězem bodování v kategorii mužů se stal Jarda Amler z AC Česká Lípa před Jaroslavem Hovorkou a Romanem Dostálem (oba AC Ústí nad Labem). Za povšimnutí z hlediska výkonu stojí kladivo Miroslava Vachuty 44,20 m, výška Jardy Amlera 163 cm a břemeno nejstaršího účastníka Vaška Panochy 13,79 m. V kategorii žen zvítězila Jana Zemanová z Bohemians Praha, která v dále dolétla na slušných 422 cm. V dětské kategorii vyhrál Michal Moc před bra-

trem Matoušem Mocem a nejmladší účastnicí Lucií Hovorkovou. Letos se znovu vedle osvědčených rozhodčích Pepy Procházky a Vaška Rešla zúčastnila po roční pauze způsobené zdravotními problémy temperamentní Bedřiška Kulhavá, olympionička z Říma v běhu na 800 m.

Závěrem patří poděkování všem účastníkům víceboje za snahu o co nejlepší výkony i redakci Expresu za propagaci akce. V neposlední řadě i sponzorům: Krajské radě seniorů ústeckého kraje a firmě Firotour. Doufám, že příští rok se na prosluněném tartanu sejdem v hojnějším počtu.

Jaroslav Hovorka
ředitel závodu

STĚBLO 2011 LETOS PO ŠESTÉ

V září proběhl na tartanu a přilehlých sektorech městského stadionu v Ústí nad Labem již 6. ročník tradičního atletického víceboje hendikepovaných občanů „Stéblo 2011“. Soutěže se zúčastnili chlapci a dívky ze Stěbla (Borovice), Severní Terasy (Ústí nad Labem) a Chabařo-

Čechách, v okrese Příbram, do Ústí přes ucanou Prahu. Tradiční přátelský duch soutěže, trpělivost rozhodčích (Bedřiška Kulhavá, Josef Procházka, Václav Rešl a Rudolf Hoffman) při výkladu techniky některých disciplín a bdělé oko zdravotnického dozoru (MUDr. Borský) při-



Ceny vítězům předávala náměstkyně ústeckého primátora Zuzana Kailová.

Foto: J. Hovorka

vic. Soutěžilo se ve čtyřech disciplínách – skok z místa odraz „sounož“, skok daleký s rozběhem odraz „jednonož“, 100 m, koule (chlapci 4 kg, dívky 3 kg). Kromě obvyklých kategorií byli letos přihlášení také tři vozíčkáři. Bohužel ani jednomu z nich to nevyšlo. Takže nakonec se soutěže zúčastnilo 23 soutěžících.

Počasí nám letos, přes nepříliš příznivou předpověď, celkem přálo – většinou bylo slunečné. Jediným problémem bylo cestování družstva Stěbla z Borovic, což je vesnice ve středních

spěly k bezvadnému průběhu setkání. Diplomy pro každého účastníka soutěže spolu s malým dárkem a medaile pro vítěze obou kategorií předávala na závěr setkání náměstkyně primátora Zuzana Kailová. Zásluhu na akci mají i sponzoři, Spolchemie, Magistrát města Ústí nad Labem a Miloslav Mize- ra, kterým patří poděkování. Spolu se soutěžícími se už těšíme na další ročník Stěbla 2012.

Jaroslav Hovorka
ředitel závodu



Noviny zaměstnanců chemicko-potravinářského průmyslu Ústí nad Labem. Vydává vedení akciové společnosti Spolek pro chemickou a hutní výrobu pro interní potřebu. Podávání novinových zásilek povoleno Oblastní správou pošt v Ústí n. L., č.j. P/1-2372/92. Vychází měsíčně. Redakce Spolchemie: Revoluční 86, 400 32 Ústí nad Labem, telefon 477 162 003, fax 477 162 060, e-mail: redakce@spolchemie.cz. Nepodepsané materiály jsou dílem redakce. Editor: Marie Logrová. Tisk: Jiří Bartoš - SLON, spol. s r.o.

